
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 متوسطه)اول دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   نهم : پايه علوم تجربي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 كلمات مناسب بنويسيد. خاليدر جاهاي 1

  رود. به كار مي .................... اوليه براي توليد مادةگاز نيتروژن به عنوان  عمدةبخش  الف)
  شود. الكترون انجام مي.................... ها  ها بين اتم هنگام تشكيل مولكولب) 
  با نيروي پيشران برابر است. ....................هنگامي كه هواپيمايي با سرعت ثابت در ارتفاع معين در حال پرواز است، نيروي ج) 

  نيوتون ارتباط دارد. ....................د) حركت اجرام در فضا با سرعت ثابت با قانون 
 

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  نادرست    درست   توانند به هم نيرو وارد كنند كه در تماس با يكديگر باشند. الف) دو جسم فقط زماني مي

  نادرست    درست   گيرد. ب) در برج تقطير هرچه دماي جوش تركيبي كمتر باشد، در برش نفتي بالاتري قرار مي
  نادرست    درست   و آمونياك از بسپارهاي طبيعي هستند.ابريشم، پنبه، پشم ج) 

  نادرست    درست   جايي است. د) جهت سرعت، همواره در جهت بردار جابه

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  اصلي كه در خميردندان كاربرد دارد. 7الف) عنصري از گروه 

1 (Cl   2 (P   3 (S   4 (F   

mيك متحرك تندي«گوييم  ب) وقتي مي
s30 .يعني چه؟» به سمت شمال است  

m) يعني سرعت آن در هر ثانيه1
s30 يابد. افزايش مي  

  اي با سرعت متوسط برابر است. ) يعني سرعت لحظه2
m) يعني سرعت اين متحرك برابر3

s30 .است  
  متحرك، يكنواخت بر خط راست است.) يعني حركت اين 4

  ها است؟ گرانروي كدام مايع بيشتر از ساير گزينهج) 
1(C H20 42  2(C H12 26  3(C H16 34  4(C H10 22  

  شود؟ هاي زير در پيوند يوني به آنيون تبديل مي اتم از كدام يك) د
1(Mg12  2(He2  3(Cl17  4(K19  

1 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  نيروهاي متوازن:الف) 

  ب) كاتيون:

2 

)مي دانيد كه عنصر كلر 5 Cl)17با توجه به مطلب گفته شده  باشد. الكترون مي 17گازي زردرنگ و سمي است كه داراي
  به سؤالات زير پاسخ دهيد.

  مدل اتمي بور براي عنصر كلر را رسم كنيد. الف)
  مدار آخر عنصر كلر براي پر شدن به چند الكترون ديگر نياز دارد؟ )ب
  يا نافلز چرا؟ عنصر كلر فلز است )ج
  عنصر كلر در جدول تناوبي در كدام سطر و كدام ستون قرار دارد؟ )د
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 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 متوسطه)اول دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   نهم : پايه علوم تجربي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
رود  شود و در ساخت پلاستيك به كـار مـي   آزاد ميي رسيدههاكه به طور طبيعي از برخي از ميوهرنگي  ) نام گاز بيالف 6

  چيست؟
  ؟ شود يطراح كيما براساس مصرف پلاست يسبك زندگ ترين ويژگي كه باعث شده است تا ) مهمب

1 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 7
  اكسيد هوا را بنويسيد؟ الف) يكي از ضررهاي زياد شدن كربن دي

  جايي و مسافت جسم با هم برابر است؟ ب) در چه نوع حركتي مقدار جابه
 به نظر شما كدام ويژگـي طـلا   »طلا استفاده شده است.) به جاي فلزات ديگر از ( در ساخت روكش گنبد حضرت امام رضا«ج) 

 باعث انتخاب آن شده است؟
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 با توجه به جدول زير به سؤالات پاسخ دهيد. 8
C H C H C H C H20 42 7 16 4 10 8 18  

  شود؟ تر جاري مي يك آسان كدامالف) 
  تري است؟ ب) كدام هيدروكربن داراي رنگ تيره

1 

9 
 

  اي خالص وارد بر جسم را مشخص كنيد.نيروه .چند نيرو وارد شده است هاي زير بر هر جسمي در شكل

   ب)                               الف) 
 

5/0  

mاتومبيلي با شتاب متوسط 10
s2

mكشد تا سرعت اين اتومبيل از صفر بـه  كند. مدت زماني كه طول مي حركت مي 20
s40 

  برسد، چند ثانيه است؟
 

5/1  

در راستاي افقـي   N45به اين جعبه نيروي خالصs6بر روي سطح افقي قرار دارد. اگر در مدت kg10اي به جرمجعبه 11
  وارد شود، شتاب حركت جعبه را حساب كنيد.

 

1 

x)به نمودار مكان ـ زمانبا توجه 12 t).به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد  
  الف) اين متحرك چند بار تغيير جهت داده است؟

  ثانيه چند متر است؟ 12جايي جسم پس از  ب) جابه
  ثانيه چند متر است؟ 8ج) مسافت متحرك پس از 

  
  
  
  
  
  

2 
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N10

N8
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  بارم   سؤال  رديف
  در جاهاي خالي كلمات مناسب بنويسيد. 13

  كوه زاگرس پديد آمده است. ايران رشته ورقةالف) در اثر برخورد .................... با 
  خشكي است. هاي محيطاز  تر .................... مناسبهاي  ب) شرايط لازم براي تشكيل فسيل در محيط
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  هاي زير را مشخص نماييد. درست يا نادرست بودن عبارت 14
  نادرست   درست    آورند. جا شده باشند، گسل را به وجود مي دو طرف شكستگي، نسبت به هم جابههاي  الف) اگر سنگ

  نادرست   درست    شوند. هاي فسيلي با گذشت زمان طولاني از بقاياي جانداران تشكيل مي ب) سوخت
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  گزينه صحيح را مشخص نماييد.  15
  لورازيا به وجود آمده است؟ قارةهاي زير از  الف) كدام يك از سرزمين

  ) هندوستان4  ) آفريقا3  ) آمريكاي جنوبي2  ) گرينلند1
  هاي رسوبي كوهستان، بيانگر چه محيطي در گذشته است؟ ب) وجود فسيل مرجان در لايه

  عمق هاي گرم و كم ) آب2    ) سرد و قطبي1
  ) سرد و كوهستاني4    ) گرم و بياباني3
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  كوتاه بدهيد.به سؤالات زير پاسخ  16
  شوند؟ الف) در تشكيل فسيل به روش جانشيني معمولاً چه مواد معدني جانشين مي

  

  كره از تعدادي ورقة كوچك و بزرگ مجزا از هم تشكيل شده است؟ ب) بر اساس كدام نظريه سنگ
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  مفاهيم زير را در يك خط تعريف كنيد. 17
  الف) آبتاز يا سونامي:

  
   ب) فسيل:

 

1 

  فسيل كامل مثال بزنيد.دو  18
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  هاي راهنما را بيان كنيد.  هاي فسيل مورد از ويژگي 3الف)  19
  

  كره را فقط نام ببريد. هاي سنگ ب) انواع حركت ورقه
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  20 جمع بارم 
 


